

ZAPISNIK

2. seje Sveta staršev OŠ Šturje Ajdovščina v šolskem letu 2021/2022, ki je bila v ponedeljek, 27. 9. 2021, ob 17.30 v avli OŠ Šturje

Prisotni: Martina Zorko Kodelja, Svetlana Ustiugova Cigoj, Andreja Lisjak, Kristina Božič Trošt, Simon Gerbec, Tina Bizjak, Urška Jazbar, Jana Peternel, Jana Tratnik Hladnik, Denis Dokič, Vili Vrtovec, Anka Jerončič, Elizabeta Sejadinovska, Robert Černe, Aleksej Šinigoj, Karmen Podgornik, Kristjan Vodopivec, Mateja Breščak, Klemen Koren, Petra Kodele in Liljana Krašna

Odsotni: Martina Curk – opr., Ana Mužina, Maruša Ceket – opr., Sonja Makuc – opr. in Mirjana Curk

Ostali prisotni: Ambrož Kete

Vabljeni prisotni: Lea Vidmar, Irena Knafelc, Bojana Stopar in Kristina Škrli Trošt

Dnevni red:.

1. Pregled in sprejem zapisnika zadnje seje.
2. Poročilo ravnateljice o Realizaciji Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2020/2021
3. Obravnava in mnenje k Letnemu delovnemu načrtu za šolsko leto 2021/2022
4. Aktualne informacije
5. Predlogi in pobude

Vili Vrtovec je ugotovil, da je Svet staršev sklepčen.

Dnevni red je bil soglasno sprejet.

K točki 1

Zapisnik 1. seje v šolskem letu 2021/2022 je bil soglasno sprejet.

K točki 2

Lea Vidmar je predstavila Realizacijo letnega delovnega načrta za šolsko leto 2020/2021. Povedala je, da je bila snov v šolskem letu 2020/2021 predelana vendar ne dovolj utrjena. Zato so se z učitelji dogovorili, da se v mesecu septembru ponavlja snov za nazaj. Povedala je, da so v prejšnjem šolskem letu izpeljali tudi tekmovanja, čeprav niso bila enakovredna tekmovanjem, ki potekajo v normalnih razmerah. Organizirali so ekskurzije, poletno šolo v naravi in tabor na Kovku za 6. razred in sicer za vsak oddelek posebej. Realizirali niso plavalnega tečaja za 3. razred in zimske šole v naravi za 7. razred, vendar so v ta namen imeli učenci en dan dejavnosti in so se povezali preko spleta s CŠOD. Odpadlo zimsko šolo v naravi za letošnji 8. razred bomo nadomestili predvidoma v tem šolskem letu.

Plavalni tečaj bodo deloma nadomestili v šolskem letu 2021/2022 in sicer kot športni dan za 4. razred.

Nacionalno preverjanje znanja (NPZ) je bilo izvedeno in z rezultati so bili zadovoljni. Poskusno so izvedli NPZ v 3. razredu, kjer so bili rezultati tudi nad pričakovanji.

V Realizaciji LDN je predstavljena samoevalvacija pouka na daljavo, kjer so vidne prednosti in slabosti takega načina dela.

Interesne dejavnosti so izvajali po oddelkih, da so s tem ohranjali mehurčke, zato so bile izvedene v manjšem obsegu kot sicer.

K točki 3

Lea Vidmar je predstavila Ledni delovni načrt (LDN). Povedala je, da je zaznamovan z zelenim besedilom, ki predstavlja spremembe, ki se lahko zgodijo med letom zaradi virusa Covid-19.

Na šoli je 520 učencev v 26 oddelkih. Štirje učenci se izobražujejo od doma.

Na POŠ Budanje je nova vodja podružnice Kristina Škrli Trošt.

V šolskem koledarju je sprememba in sicer ponedeljek, 7. 2. 2022 je pouka prost dan in ni predvideno nadomeščanje zanj.

Upa, da bodo lahko izvedli dejavnosti ob dnevu šole. Na razredni stopnji načrtujejo ogled filma z delavnicami – filmska vzgoja, na predmetni stopnji pa ogled dramske predstave. Povedala je, da se je med učenci veliko zanimanje za filmsko vzgojo.

Dneve dejavnosti bodo v večini izvajali lokalno, da bi zmanjšali uporabo avtobusa. Imajo tudi rezervni plan, v katerem bodo uporabili spleta na katerem društva ponujajo razne vsebine in dejavnosti. Tabor na Kovku bo za 6. razred izveden v maju ali juniju.

Kolesarski izpit za 5. razred se izvaja v mesecu septembru 2021 namesto v juniju 2022.

Interesne dejavnosti so ponudili za največ dva razreda skupaj, zato da ohranjajo mehurčke.

Nacionalno preverjanje znanja bo potekalo v mesecu maju 2022, tretji predmet v 9. razredu je tehnika in tehnologija.

Potekale bodo dopoldanske in popoldanske pogovorne ure. Dopoldanske naj bi potekale po telefonu, razen v nujnih primerih, ko starša povabi učitelj. Popoldanska ura naj bi potekala osebno ob uri po naročilu ali pozivu učitelja. Starši bodo o pričetku popoldanskih govorilnih ur obveščeni po elektronski pošti.

V planu imajo skupni roditeljski sestanek s predavanjem. Predavatelja, ki bi bil pripravljen priti na šolo, še iščejo. Če ga ne dobijo, bodo organizirali predavanje po spletu.

Povedala je, da bo zimsko šola v naravi izvedena za sedmošolce od 17. do 21. januarja 2022.

Ravnateljica je nekaj več besed namenila organizaciji in financiranju šole v naravi. Povedala je, da je zakonsko to opredeljeno v 39. členu Zakona o osnovni šoli in Pravilniku o financiranju šole v naravi. Na šoli je s soglasjem Sveta staršev že več kot deset let dogovorjeno, da odhajajo učenci v 5. razredu v poletno šolo v naravi, ki je sofinancirana z Ministrstva, sedmošolci pa v zimsko šolo v naravi, stroške katere v celoti krijejo starši.

Merila za najvišjo ceno, ki jo lahko starši plačajo za sofinancirano šolo v naravi (torej poletno) je cena bivanja/dan v CŠOD (15,10 eur od 1. do 6. razreda in 15,40 od 7. do 9. razreda) pomnoženo s faktorjem 1,7 za poletno ali 2,6 za zimsko. Za nas to pomeni, da bivanje na dan na učenca ne sme preseči 25,67 eur/dan. Letošnje bivanje v Domu RK na Debelem Rtiču je bilo 45 eur/dan na učenca. Ker nam je lani ostal denar, ki ga od države dobimo na učenca (70,30 eur) in smo ga izjemoma lahko porabili za to šolo v naravi, se nam je računica izšla. Za naslednja leta pa je ta lokacija občutno predraga. Iščemo že druge možnosti.

Domovi CŠOD so zelo zasedeni, nekateri imajo mnogo manjše kapacitete, kot je naših učencev – sicer bi lahko šli ločeno po oddelkih, a to ni naš namen. Prosti termini so za naslednje šolsko leto objavljeni spomladi. Po navadi velja, da šola dobi termin v CŠOD vsako drugo leto.

Tudi Občina Ajdovščina sofinancira šole v naravi in tabore. Za letošnje leto je znesek 1.100 eur namenjen za vse učence.

Šola kot prioriteto postavlja, da gredo v šolo v naravo vsi učenci. Predvsem zaradi financ nihče od učencev ne ostaja doma. Učencem iz socialno šibkih družin pomagajo financirati ŠN iz šolskega sklada

Povedala je, da bo šola vse naredila, da bodo učenci šli v letno šolo v naravi. Tam je pouk izveden na drugačen način, otroci se bolj povežejo med seboj in pridobivajo na samostojnosti.

V šolskem letu 2019/2020 je odpadel tabor na Kovku za učence 6. razreda. Nadomestili ga bodo v septembru 2022, ko bodo ti učenci v 9. razredu. Smolo imajo tudi pri CŠOD-jih ob morju, saj jim »ne pripadajo«, ker imajo bazen bližje od 10 km od šole.

Je pa ravnateljica v dogovoru s CŠOD v Fiesi o morebitnem dodeljenem terminu v prihodnjem šolskem letu.

Urška Jazbar je predlagala Rakitno.

Lea Vidmar je povedala, da se bo pozanimala.

Povedala je, da imajo vsako leto za zimsko ŠN v 7. razredu poseben roditeljski sestanek, kjer bo predstavljena cena in program.

Lea Vidmar je predstavila predvidene stroške za dneve dejavnosti v šolskem letu 2021/2022.

Martina Zorko Kodelja je vprašala, zakaj ni v LDN predstavljenih investicij za to šolsko leto. Lea Vidmar je povedala, da so investicije predstavljene v Programu dela, finančnem in kadrovskem načrtu, ki ga Svet šole sprejema v mesecu februarju vsako leto. Imajo pa predvideno investicijo v prvi polovici leta 2022 in sicer prizidek OŠ Šturje. Občina Ajdovščina je že izbrala arhitekturno biro in sicer ACMA, ki je že projektiral to šolo.

Martina Zorko Kodelja je povedala, da učenci 1. a oddelka pogrešajo večje število igral na svojem dvorišču.

Lea Vidmar je povedala, da bo tisti del dvorišča ob novem prizidku postal del večje igralne površine, ki bo povezovala obe stavbi, zato trenutno ne bodo nabavljali novih igral.

Sklep: Svet staršev je podal pozitivno mnenje k Letnemu delovnemu načrtu za šolsko leto 2021/2022.

K točki 4

Jana Tratnik Hladnik je povedala, da se ji ne zdi prav, da morajo učenci sami poskrbeti, da dobijo tekočo snov, ki jo zamudijo, ko so v karanteni. Ne zdi se ji tudi prav, da bi bil cel razred v karanteni, če nekateri učenci izpolnjujejo PCT pogoje in bi lahko bili v šoli.

Lea Vidmar je povedala, da je v ponedeljek, 27. 9. 2021 ostal 8. a oddelk v karanteni. Vsi učenci so ostali doma, ker niso vedeli koliko jih izpolnjuje PCT pogoj. Po obvestilu staršev o cepljenih in prebolelih (ta podatek moramo poslati na NIJZ), je teh otrok 6 in bodo prišli v torek v šolo, vendar bodo svoj oddelk in se ne bodo združevali z 8. b oddelkom. Ta problem bomo reševali od primera do primera, saj bo lahko samo en učenec iz oddelka izpolnjeval PCT, zato ne bi imelo smisla, da pride v šolo k pouku. V drugi oddelk ga ne morejo dati, ker bi s tem kršili pravilo mehurčkov.

Glede pridobivanja snovi je povedala, da se starši lahko obrnejo na razrednika. Razrednik sicer učence vpraša ali se sami javijo, kdo bo poskrbel, da bo sošolec dobil tekočo snov. Tudi to bodo reševali od primera do primera, saj je razlika že med predmetno in razredno stopnjo.

Jana Tratnik Hladnik je povedala, da je potrebno otrokom razložiti, da je to pomembno in da če obljubijo, je to njihova dolžnost. Dobro bi bilo, da se naredi določen protokol glede pridobivanja in deljenja snovi.

Simon Gerbec je predlagal, da bi učitelji, ki že imajo snov digitalizirano, to dali v spletne učilnice, lahko pa naredijo tudi snov, ki so jo dali v lanskem šolskem letu v spletno učilnico, spet vidno.

Kristina Božič Trošt je vprašala, kako bodo reševali problem učencev na razredni stopnji, če jim ne bo pripadala karantena, ker bodo izpolnjevali PCT pogoj in starši ne bodo dobili varstva.

Lea Vidmar je povedala, da predvideva, da bi lahko organizirali varstvo otrok tako, kot je bilo med karanteno. Poudarila je, da niso še dobili navodil iz MIZŠ, vendar bi ona postopala na tak način.

Kristina Božič Trošt je vprašala, kako so organizirani prihodi na kosilo in ali bi lahko nižji razredi jedli v učilnici.

Irena Knafelc je povedala, da na zidu v jedilnici visi razpored prihodov na kosilo po razredih. Urnika se vsi držijo in to deluje. Ko so delali urnik za kosilo so upoštevali, da učenci ne gredo na kosilo, če imajo potem interesno dejavnost-gibanje ampak šele po gibanju. Zato ima 3. razred kosilo šele ob 13.20. Za kuharice je zelo težko, da vozijo kosilo po razredih, saj ga morajo med tem ostalim učencem deliti tudi v kuhinji. Z večjo jedilnico bi bilo vse lažje.

Elizabeta Sejadinavska je vprašala, zakaj mora imeti 7. razred delovni zvezek za geografijo, če je besedilo v njem povsem enako, kot v učbeniku, ki ga dobijo v šoli.

Simon Gerbec (sicer učitelj GEO) je povedal, da je delovni zvezek delan na podlagi učbenika in kar učenci predelajo v učbeniku, ponovijo, ko naredijo naloge v delovnem zvezku. Lahko bi imeli samo delovni zvezek, vendar je učbenik v učbeniškem skladu in ga učenci tako ali tako dobijo zastonj.

Elizabeta Sejadinavska je povedala, da je imel 7. razred filmsko vzgojo nenapovedano dve uri, zato je učenec zamudil avtobus za Budanje.

Lea Vidmar je povedala, da imajo na šoli hišnika do 22. ure in bo vse otroke odpeljal domov, če zamudijo avtobus zaradi pouka. Prevoz za otroke, ki so pri izbirnih predmetih, pa je organiziran s kombijem že vsa leta.

Anka Jerončič je povedala, da 9. razred zelo pogreša učbenik za matematiko.

Lea Vidmar je povedala, da se je tokrat zalomilo pri založbi in da učbenik čakajo iz dneva v dan.

Ambrož Kete je vprašal, kako potekajo priprave na izgradnjo igrišča v Budanjah pri šoli.

Lea Vidmar je povedala, da ni nič novega. Občina je potrebovala veliko časa za odkup zemljišča. Sedaj morajo spremeniti še namembnost zemljišča.

Seja Sveta staršev se je zaključila ob 19.15.

Številka: 900-1/2021-4

Datum: 28. 9. 2021

Patricija Rojc,
zapisničarka



Vili Vrtovec,
predsednik Sveta staršev

